

# 金秋看妇科 协和国际标准妇科检查更超值

58元享受  
5大进口妇科  
设备检查,引发  
女性就诊热潮



“平时工作忙,没有时间关注自己的身体,不舒服了都是随便到药店买药扛一扛,自己也知道这样治病不科学,搞不好还会加重病情。现在正好赶上医院推出58元国际标准妇科检查套餐,用5大国际尖端技术可查8大妇科疾病,相当于给身体做了全套的妇科检查,这么好的机会我可不想错过,就一下子预约了两个名额,今天带我妈一起来检查。”西工区的陈女士在等待候诊的间隙,开心地和笔者聊起了协和医院妇科正在火热进行的惠民活动。

为切实降低就医门槛,方便女性查病看病,洛阳协和医院妇科诊疗中心倾情推出58元国际标准妇科检查套餐,充分燃起了洛城女性的热情。活动开始仅1周时间,就有数百人通过电话63211111或登录www.63211111.com进行预约并享受了优惠诊疗服务,大家都不愿错过用国际高科技查病、治病的大好机会。

火爆的就诊现场,秩序井然有序。通过妇科检查,女性对自己的身体健康有了明确的了解,身体没病的也就放心了,有疾病隐患者也及时发现并进行了治疗。据协和门诊的统计数据,以下几种妇科病在我市女性中呈现高发率。

## 难言的痛苦 宫颈疾病是祸首

近几个月来,我市某外贸公司的



到协和医院享受国际标准妇科检查的女性正在排队交费。

杜女士下腹胀痛的感觉更加明显,月经前疼痛加剧并伴随着白带增多、有异味。听说协和医院58元检查套餐可查多种妇科病,杜女士就在丈夫的陪同下前来就诊。通过高科技检查确诊杜女士患有重度宫颈糜烂,阴道内脓性黏稠的分泌物较多,子宫及双侧附件压痛明显。根据杜女士的情况,协和妇科名医生谢芝芳为她制订了艾曼LEEP宫颈修复术治疗方案。之后,接受标准LEEP手术后,她的宫颈恢复了健康。

## 警惕子宫疾病 成为导致不孕的隐形杀手

现年31岁的李女士结婚多年,肚子却始终不见动静,眼看年龄越来越大,她心急如焚。恰逢协和医院推出超值妇科套餐,她就在丈夫的陪同下来到了洛阳协和医院,检查结果发现她患有子宫内膜异位症,这也是她多年痛经和不孕的原因。协和妇科主任卢新梅告诉她,由于工作和生活压力

增大、环境污染、不当人工流产等诸多因素影响,子宫内膜异位发病率升高。协和医院由微创第一人亲自操作的德国STORZ(宫)腹腔镜微创手术方便快捷,患者术后3到5天就可以出院,十一假期做手术,完全不影响工作。李女士立即高兴地预约了手术,并表示:也许很快就能怀上宝宝了。

## 不可忽视的盆腔积液 小毛病 大问题

27岁的王小姐经常觉得腰酸下坠,下腹胀痛,特别是月经来临的前几天,下腹痛、白带增多、经血量多,近日,她提前预约了协和医院的58元妇科套餐,经检查确诊为盆腔积液。拿着盆腔积液的诊断报告,王小姐忽然想起自己曾经患过盆腔炎,当时已经治愈了。协和妇科名医生常海棠解释说,大多数盆腔积液是由炎症引起的,即由慢性盆腔炎渗出所致。盆腔炎治疗不彻底极易反复发作,如不及早治疗,可能会影响生育。常海棠采用美国奥克维绿色疗法进行治疗,几个疗程就消除了患者的盆腔炎,让她重拾欢乐。

女性要更多地关爱自己,关注自身健康,每年按时做检查,做到有病早发现、早治疗。据悉,协和妇科金秋关爱女性活动持续进行中,拨打医院健康热线或登录医院官方网站咨询、提前预约,还可免挂号费。(凌悦)

洛阳协和医院妇科诊疗中心协办 电话:63211111

# 谁是不孕不育的『幕后黑手』

协和不孕不育名医陈建为您解析不孕不育规范诊疗

经常有患者向医生诉苦:我结婚快一年了,以前是不想要,怀上了就做人工流产,可现在想要了却怎么也怀不上,能帮助我吗?诸如此类的问题很多,不孕不育正一步一步跻身现代女性高发之列,成为困扰现代家庭的一大难题。

我市不孕不育名医、协和医院不孕不育诊疗中心助孕名医生陈建指出,育龄夫妇婚后同居,性生活正常未避孕,一年以上女方未怀孕者称为“不孕症”;育龄夫妇结婚同居后女方曾妊娠,但均因自然流产、早产或死产而未能获得活婴者则为“不育症”;由男方原因造成的不育症或不孕症叫做“男性不育症”。随着医学研究的发展,经过治疗不孕夫妇的怀孕率大大提高,因此,对不孕症有一个正确的认识,积极治疗,是提高受孕率的前提。

## 人类最伟大的受孕工程 必须具备的几大条件

创造生命是人类伟大神圣的工程,受孕更是一项复杂的生理过程,新生命是由精子和卵子结合成受精卵开始的。

陈建指出,受孕必须具备以下几个基本条件:女方的卵巢每个月都有正常成熟的卵子排出;男方在同房时能射精,精液中含有正常数量、形态和活力的精子;女方的输卵管通畅无阻,使精子和卵子能在管内相遇受精;受精卵必须能通过输卵管进入子宫腔,并能在子宫内膜里种植下来。以上任何一个环节出现问题,均可发生不孕不育。

## 影响女性受孕的几大“幕后黑手”

导致不孕不育的原因异常复杂,多达150多种,问题可能出自女方,也可能出自男方,或者是男女双方都有问题。据陈建介绍,根据临床经验总结,造成女性不孕的原因主要分为:排卵障碍,女性不排卵就无法受孕;生殖系统炎症以及性病,其中宫颈炎和盆腔炎容易导致女性不孕;输卵管因素如输卵管阻塞、积液、粘连等病变,影响受精卵通过;神经内分泌失调;子宫病变如子宫纵膈、子宫内膜异位、子宫肌瘤等宫腔病变,影响受精卵着床;免疫性不孕,抗精子、抗卵子免疫;其他器官病变或血型影响生育;过度肥胖也容易引起不孕。

引起男性不育的因素主要是生精障碍与输精障碍两个方面,如男子无精、少精、弱精,精液异常,输精管阻塞导致精子运送受阻,生理功能障碍、内分泌功能障碍和免疫因素,都会导致女性无法怀孕。男女双方共同存在的因素则包括免疫因素、环境因素和心理因素,需要男女双方同时接受检查,逐步排查病因所在。

## 规范科学治疗是成功受孕的关键

在很多人眼里,不孕不育是一件难以启齿的事情,患者不敢正大光明地到医院去检查,结果很多患者错过了最佳治疗时机,使病情到了无法挽回的地步。陈建提醒,不孕不育并不可怕,关键是正确对待,找到病因,接受科学对症的治疗,千万不能讳疾忌医。患者要选择检查治疗规范的医院就诊,对引起不孕的多种原因进行系统、全面的检查,夫妻同诊更有利于不孕病因的排查。

今日关注  
看妇科  
协和更专业  
地址:洛阳市金谷园路72号  
网上医生:www.lyxyhy.com

洛阳协和医院不孕不育诊疗中心,严格按照世界卫生组织不孕不育诊疗规范而建立,拥有以黄福祥教授、孟惠吉教授、刘敬平硕士、陈建主任等在全省享誉盛名的不孕不育名医为带头人的助孕名医团队,并依托生育镜技术、无痛宫腔镜检查、输卵管镜等国际先进技术,以精确、有效、系统的不孕不育排除检测法,快速诊断不孕不育病因。

对于不孕不育的治疗,洛阳协和医院独家引进德国STORZ宫腹腔镜微创联合术,由微创手术经验丰富的名医生亲自操作;引进美国铂金导丝技术,开展“三镜一丝”联合助孕,成功攻克输卵管堵塞造成的不孕难题。医院中医硕士采用中西医结合的方式,根据每名不孕不育患者的不同情况、不同病因,采用不同的治疗方案进行调理,受到了因内分泌失调、排卵障碍、免疫因素等导致不孕不育的患者及医疗界的广泛赞誉。

多学科联动治不孕,报喜千万家。日前,在台北、北京、洛阳三地学术峰会上,洛阳协和医院不孕不育诊疗技术和理念受到与会生殖助孕名医的一致肯定。

(悦儿)

